
Ata da 405ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 

Gestão 2012/2015

Data: 04/03/2013. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.

2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Vânio informa ter participado de reunião da COMSU onde foram discutidos: problemas referente a sociedades de especialidade que querem individualmente modificar a CBHPM; no dia 08 haverá o dia de mobilização das Santas Casas; haverá movimento nacional, individualizado por Estados, entre 05 e 11 de abril relativo a saúde suplementar; aprovado novo valor de consulta na CBHPM que será de RS 70,00; ações relativas ao projeto de lei 6964 a respeito da contratualização;  dia 25 de abril será o dia nacional de alerta referente ao atendimento aos planos de saúde. Gilberto informa que o jurídico regional do sul está implantado, atuando no mesmo o advogado Dr. José Cedemar Bressan Filho. César participou de reunião com o corpo clinico do Hospital Florianópolis, que se encontra reduzido e distribuído em outras Unidades, causando preocupação com a reinauguração do hospital e sua possível destinação para OS. Será elaborado documento em forma de manifestação do corpo clínico. Recebeu convite do CRM para inauguração do escritório de atendimento aos médicos em São José. Houve reunião com médicos do SAMU relativo a problemas operacionais e ficou decidido que se coletarão sugestões de aprimoramento partindo dos médicos, com o objetivo de melhorar a atividade laboral no SAMU. Cyro informa que a ACMR reafirmou parceria com SIMESC depositando os valores conforme pré-estabelecido. Informa ainda que segundo informações contidas no site da SES está havendo contratação de 9 médicos em Joinville, o que solucionará os furos na escala de plantão. Foi recebido convite da sociedade de endocrinologia para posse de nova diretoria, Marcelo Rogelin representará o sindicato. Também foi recebido convite da ALESC para no dia 05, às 10 horas, se discutir as novas estratégias para o “saúde +10”.
2.2. Plantão de Diretoria: Zulma refere ligação do Dr. Roberto Amorim, secretário regional do Médio Vale com questionamento relativo a entrega de prontuário a familiar de paciente clinicamente incapaz. Foi esclarecido que o prontuário somente pode ser disponibilizado ao representante legalmente constituído (por despacho de juiz de direito). Também recebeu telefonema para esclarecimentos quanto ao preenchimento de documento de seguradora de paciente que foi a óbito, os quais não podem mais ser preenchidos pelo médico assistente conforme nova regulamentação do CFM, já informada pelo “alerta SIMESC” que se encontra no arquivo de noticias do site do SIMESC. Gilberto assume o plantão.

2.3. Diretorias Regionais: Nada enviado.

3. Ordem do Dia: 

3.1. Novo Cadastro: O Sr. Rafael Simões Vieira Guimarães (Consultor de Sistemas da GBR) faz apresentação  e esclarece os diretores da executiva sobre a adequação realizada na rede e o novo sistema de gestão, o qual foi inovado com uma arquitetura web e criado novo cadastro e novo financeiro, sendo possível a geração de boletos e relatórios. 

3.2. Planejamento 2013: Os Diretores fazem a apresentação de seu planejamento para o ano de 2013, com os destaques que se seguem:

· Diretoria de Apoio aos Graduandos em Medicina: Sônia Ghisi apresenta o planejamento das reuniões com acadêmicos das diversas Universidades do Estado. Nas reuniões serão coletadas informações de presença e produzido material para matérias na revista SIMESC. Continuará a pareceria com os centros acadêmicos da UFSC e UNISUL e os diretores regionais serão incentivados a realizar parecerias com as universidades de suas regiões. Será enviado e-mail parabenizando a todos nas datas de suas formaturas. Será mantida presença no assento do colegiado do curso de medicina da UFSC.
· Diretoria de Saúde do Trabalhador: Fábio Zanini apresenta o planejamento de sua diretoria. Pretende confeccionar tópicos no site, na revista e nos boletins do SIMESC abordando o bem estar e as principais ameaças a saúde do médico. Os temas serão desenvolvidos ao longo do ano de 2013, por vezes com autoria do próprio diretor da área, dando mais visibilidade a Diretoria de Saúde do Trabalhador.  As apresentações foram aprovadas e constam, na íntegra, no arquivo SIMESC sob o título Planejamento 2013.
3.3. Solicitação de apoio financeiro a acadêmicos da UNIVALE: Sônia apresenta solicitação de patrocínio para semana acadêmica de alunos da UNIVALI. O tema será analisado com consulta a diretoria regional de Itajaí.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Reunião no Centro Oeste e apresentação do planejamento de 2013 da Diretoria Jurídica.

5. Assuntos informais: Nada foi discutido.

                                                                             Florianópolis, 04 de março de 2013.

(Ata redigida por Roman Leon Gieburowski Junior, Secretario Geral da DE do SIMESC)


